11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.07.2018 15:54:29

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 17.07.2018 10:35:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298272/answer/298277




Ho6psiii meHb. Eciy ecTh MOUTIONUYN, TO MAacTypOalus He 00si3aTeNlbHa. ECIM HET T0I0BOM KU3HH,
MacTypOaluy, MOJUTIOLXH, TOTIa BO3MOXKEH 3aCTOM B OpraHaxX Majioro Ta3a, B IIPefCTaTeIbHON
JKejese, YTO MOXKeT IIPUBECTH K 00JIIM BHU3Y XKUBOTA, B OpraHax MOIIOHKHU. Ec/ii eCTh OTTOK
3Ky/sATa B pe3ybTaTe MMOJUTIONKH, TO Bpefla HUKAKOr0 HeT. YIauu.



